

В диссертационный совет Д 212.196.12 на
базе ФГБОУ ВО «Российский
экономический университет имени
Г. В. Плеханова»

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

**д.э.н., профессора Уринцова А.И. на диссертационную работу
Днепровской Натальи Витальевны на тему: «Формирование инновационной
среды цифровой экономики», представленную на соискание учёной степени
доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и
управление народным хозяйством (управление инновациями)**

Днепровская Наталья Витальевна, 1979 г.р., гражданка Российской Федерации, в 2001 г. закончила Московский государственный университет экономики, статистики и информатики по специальности «Мировая экономика». В этом же году она была зачислена в заочную аспирантуру Московского государственного университета экономики, статистики и экономики (г. Москва) для написания диссертационной работы на кафедре Сетевой экономики и мировых информационных ресурсов. В 2005 г. присуждена ученая степень кандидата экономических наук. В 2019 г. зачислена в докторантуру ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г.В. Плеханова» для подготовки диссертационной работы на кафедре управления информационными системами и программирования.

Диссертация Днепровской Н.В. является законченной самостоятельной научно-исследовательской работой, которая посвящена научной проблеме формирования инновационной среды для использования достижений цифровизации общества в инновационной деятельности и содержит решения для обеспечения перехода предприятий Российской Федерации к цифровой экономике.

Цель исследования Днепровской Н.В. состоит в разработке теоретических и методологических положений формирования инновационной среды, обеспечивающей российский предприятиям переход к цифровой экономике за счет инновационной деятельности. Высокий уровень полученных Днепровской Н.В. научных результатов исследования был получен благодаря большому научному заданию, сделанному ей на протяжении последних 15 лет научно-педагогической работы. В ходе исследования был использован обширный фактографический материал и статистические данные для проведения международных сравнений уровня развития цифровизации и выявления ключевых факторов инновационной

деятельности в условиях цифровизации. Методология проведенного исследования цифровой экономики обеспечила достаточную аргументированность научных выводов в области разработки и предложения методологических подходов.

Проведенные Днепровской Н.В. исследования и полученные результаты получили широкую апробацию и обсуждение на международных и российских научных конференциях. Высокий уровень цитирования ее научных работ указывает на то, что полученные ею результаты востребованы международным академическим сообществом.

Результаты исследования Днепровской Н.В. имеют практическую значимость для предприятий на пути к цифровой экономике, для подготовки кадров и дальнейших исследований в области цифровой экономики. Материалы исследования легли в основу разработки новых учебных дисциплин таких как «Цифровая трансформация бизнеса», «Основы цифровой экономики» и др.

Проведенное Днепровской Н.В. исследование свидетельствует о том, что автор в достаточной мере владеет методами научного анализа, обладает высоким уровнем подготовленности к проведению глубоких научных изысканий, имеет широкую эрудицию в области экономической теории и практики хозяйствования в условиях цифровизации общества.

Представленная диссертационная работа Днепровской Н.В. соответствует требованиям п. 9-14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842, Паспорту научных специальностей ВАК при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями) и может быть рекомендована к рассмотрению и последующей защите в диссертационном совете.

Научный консультант:

Уринцов Аркадий Ильич,

доктор экономических наук, профессор,

заведующий кафедрой управления информационными и программирования

Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения

высшего образования «Российского экономического университета имени Г.В.

Плеханова»

Почтовый адрес: 117997, г. Москва, Стремянный переулок 36, ком. 29

Телефон: (485) 958-29-10 (17-85)

E-mail: Urintsov.AI@rea.ru

